
 

 
 

∆ελτίο Τύπου 
Πρωτοχρονιάτικη Δεξίωση του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού 

Επιμελητηρίου στην Θεσσαλονίκη 
 

Αθήνα, 04 Φεβρουαρίου 2016.  Την καθιερωμένη κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας 
πραγματοποίησε το Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο στη Θεσσαλονίκη. 
Από την εκδήλωση δεν έλειψαν τα μέλη του επιμελητηρίου, Πρόξενοι, ο Περιφερειάρχης, 
Θεσμικοί Εκπρόσωποι όπως επίσης πληθώρα εκπροσώπων του επιχειρηματικού και 
πολιτικού κόσμου της Βορείου Ελλάδος. 
 
Σύντομους χαιρετισμούς απηύθυναν ο Πρόεδρος του Ελληνο-Αμερικανικού 
Επιμελητηρίου, κ. Σίμος Αναστασόπουλος, ο Αντιπρόεδρος του Ελληνο-Αμερικανικού 
Εμπορικού Επιμελητηρίου και Πρόεδρος της Επιτροπής Βορείου Ελλάδος κ. Νικόλας 
Μπακατσέλος, όπως επίσης και η Γενική Πρόξενος των Η.Π.Α. κα. Rebecca A. Fong. 
 
Ο Αντιπρόεδρος του Ελληνο-Αμερικανικού Εμπορικού Επιμελητηρίου και Πρόεδρος της 
Επιτροπής Βορείου Ελλάδος κ. Νικόλας Μπακατσέλος, αφού καλωσόρισε τους 
παρευρισκόμενους και τη νέα Γενική Πρόξενο, αναφέρθηκε στο έργο του Επιμελητηρίου 
στην Βόρειο Ελλάδα, δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στο αγροτεχνολογικό τομέα και στο 
έργο που έχει επιτελέσει η Επιτροπή Αγροτεχνολογίας τα τελευταία χρόνια. 
Ολοκληρώνοντας τον χαιρετισμό του, ενημέρωσε τον επιχειρηματικό κόσμο της Βορείου 
Ελλάδος, όπως είχε κάνει και ο Πρόεδρος του Ελληνο-Αμερικανικού Επιμελητηρίου πριν 
από λίγες ημέρες στην Αθήνα, για τη σύσταση ενός Ανεξάρτητου Επιχειρηματικού 
Συμβουλίου Ανταγωνιστικότητας, προσκαλώντας τους να στηρίξουν αυτόν το νέο θεσμό. 
 
Η Γενική Πρόξενος των Η.Π.Α. κατά την διάρκεια του σύντομου χαιρετισμού της, 
επικεντρώθηκε στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η Ελληνική Οικονομία. Παρότρυνε 
μάλιστα την Ελληνική Κυβέρνηση να συνεργαστεί άμεσα, τόσο με τις επιχειρήσεις όσο 
και με τους ξένους επενδυτές, προκειμένου να δημιουργηθούν οι κατάλληλες συνθήκες 
που θα οδηγήσουν τη χώρα σε οικονομική ανάπτυξη και θα ανοίξουν το δρόμο για νέες 
θέσεις εργασίας. Ένας σημαντικός τρόπος, σύμφωνα με την  κα. Rebecca A. Fong, για να 
μπορέσει η Ελλάδα να τονώσει την οικονομία της είναι η Διατλαντική Συμφωνία 
Εμπορίου και Επενδύσεων, δια μέσω της οποίας θα πραγματοποιηθεί αύξηση των 
εξαγωγών και διευκόλυνση του διεθνούς εμπορίου.  
 
Χορηγοί: Agrotech, John Deere, The MET Hotel 
Υποστηρικτές: Mazars, Τερκενλής 
 

 - Τέλος - 

Για οποιαδήποτε βοήθεια η διευκρίνιση παραμένω στη διάθεση σας 
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